3akaI04YNTEeIbHBIH Tan Hayqﬂo—oﬁpawBaTe.}mHoro COpE€BHOBaAHHUA 0JIMMIINA/IbI INIKOJIBbHUKOB
«Iar B 6yz[ymee» mo l'[p()(l)l/l.]'[lO «I/IH)KeHepHOG JeJ10» cnemuaau3anum «TexHnKka ¥ TEXHOJIOT W)

(o0meoOpa3oBaTe/IbHbIH NPeaMeT «KMH(POPMATHKAY)

Tunosoii BapuanT 3ananus 1 11 knacca

3aganue 1

PaccTaBpTe onepanuu CiI0KeHUS U YMHOXKEHHUS B CTPOKE TaK, YTOOBI MOTYYHIIOCH BEPHOE
PaBEHCTBO.

Ha Bxon nmoga€rcs cTpoka, coqieprkaiias 4uciia, 3alucaHHble 4Yepe3 MPOU3BOJIbHOE YHUCIIO TTPOOEIIOB.
[lepBpIM 4YHMCIIOM YKa3bIBa€TCSl pPE3ylbTaT HCKOMOTO BBIpaKEHUS. Pe3ynpTaToM OXHIaeTcs CTpOKa,
coJiepKaliasi 3HaKH oreparui
Bxonnsle nannsie: 241234
Pesynprar: =* * *
KommeHnrapuii: 24 = 1*¥2*3%*4
Bxonnwie manneie: 5 3 2
Pesynprat: = +

Kommenrapuii: 5 = 3*2

3aganue 2

W3 BXOmHOHN CTpPOKH, cojepKallell NpPOM3BOJIBHOE KOJMYECTBO CJIOB (MOCIEI0BATEIbHOCTH
CHUMBOJIOB, 3aITUCAaHHBIX Yepe3 Mpooes), He0OX0IMMO YAAIUTh, COXPaHss MPoOeIbl, BCE CI0BA, Ubs JUIMHA
paBHa 3Ha4YeHHUIO (haKTOpHaIa HEKOETO 11EJI0r0 YHCIA.

Bxonnble nannble: «123 HiykeHr i Ay HITyKEHTIINI3 3L 0HOHON»

PesynbTaT: «123 WIyKeHT MIly MI[yKEHT I3 31T »

KommeHnrtapuii: jymmna «id» = 1!, qnuHa «oionoi» = 3!

3aganue 3
N3 BXOmHON CTpOKH, coOAepiKallell MPOU3BOIBHOE KOJUYECTBO CJIOB (ITOCIIENOBATEILHOCTH

CHUMBOJIOB, 3allUCAaHHBIX Yepe3 Mpolern), HEOOXOIUMO CO37aTh CTPOKY, YABOWB KOJWYECTBO MPOOETIOB



MEXKJy  COCEOIHUMHM  CJIOBaMH, JJId  KOTOPBIX  paccrosiHue  JleBeHiTeiiHa  MeHbIne 3.
IIpumeuanue:

JleBeHITENHA — 3TO MUHUMAJIBHOE KOJMYECTBO OMNEpAlMii BCTABKH OJAHOIO CHMBOJA, YIAJIECHUSA
OJIHOTO CMMBOJIa M 3aMEHBI OJIHOTO CMMBOJIA HAa APYTrol, HEOOXOIUMBIX JIJIsl IPEBPAICHHS OJTHOW CTPOKHU
B npyryto. Hanpumep, paccrostaue JIeBeHImTEiHA MEXKy CIIOBOM «MaMay U «maray oyner 2 (2 3aMeHbl),

a MEXJy «elib» U «THET» — 4 (3 3ameHsbl U 1 BCcTaBka).

3ananmue 4

Ha Bxoza nmogaéres ctpoka, conepskaiias mnensie yucia. Heo6xoaumo HallTH MaTpuily, yen
onpenenuTeNb OyaeT HanOobIIMM. Pe3ynbTaToM nMporpaMMel 10DKHA OBITH CTPOKA, COAepIKalas
HMCKOMYIO MaTpHILy, 3alIUCAHHYIO MIOCTPOYHO.
Bxoanas ctpoka: 12567
Pesynprar: 7126



Pemienue Tunosoro Bapuanra ajs 11 kiacca

Pacnipenencaue 0ajuioB 1o 3aaHusIM:

Howmep 3amaun | 1 2 3 4
Bast 15 15 18 22

3ananue 1

PaccraBbTe onepanuu CI0KEHUS M YMHOKEHUS B CTPOKE TaK, YTOOKI MOTYYHIIOCH BEPHOE PABEHCTBO

Ha Bxox mopa€rcst cTpoka, coaepskaiasi yucia, 3alHCaHHbIe 4Yepe3 MPOU3BOJIBHOE YHCIO MPOOEesnoB.
[lepBpIM 4YMCIIOM YKa3bIBaeTCSl pPE3ylbTaT HCKOMOTO BbIpaKeHUsS. Pe3ynpTaToM OXHIaeTcs CTpOKa,
coJiepaKallasi 3HaKku ornepanuin

Bxonnsle nannsie: 241234

Pesynprar: = * * *

KommenTapwmii: 24 = 1*2%3*4

Bxonnpie nannsie: 5 3 2

Pesynbrat: = +

KommenTapwmii: 5 = 3*2

def operations(num, length):
res =[]

for i in range(length):
if num % 2 ==0:
res.append(0)
else:
res.append(1)
num = num // 2

return res[::-1]

# HaﬁﬂeM BCC 4YHCJIa, KOTOPBIC JOJIKHBI TOJYUUTHCA B IIPOUCCCC YMHOKCHUA
#nu nepenrmeM T€ 4Yrucija, KOTOPBIC IMMPOCTO CKIAABIBAOTCA
def count_multiplication(nums_array, ops_array):

curr_nums = [nums_array[0]]

curr_num_count=0

prev_sum = False

for i in range(len(ops_array)):
# eciu YMHOKCHHC
if (ops_array[i] == 1):
# HaJaI0 HOBOI'O dTaIa YMHOKCHUA, YUCIIO HYKHO I[06aBI/ITB
if (prev_sum):
curr_nums.append(nums_array[i] * nums_array[i+1])
prev_sum = False
curr_num_count +=1



# MOoCJICA0OBATCIIbHOC YMHOXCHUC
else:
curr_nums[curr_num_count] *=nums_array[i+1]

# ecnu CI0XKeHHUe
else:
prev_sum = True
# IIOCJICAHEC YN CJIO CKJIaAbIBACTCS
if i == len(ops_array) - 1:
curr_nums.append(nums_array[-1])
# Oynmer cyMMa pOU3BEICHUH, Yncen q00aBIsATh HE HAJ0, HO HAJI0 UX Pa3JIeIuTh
elif (ops_array[i+1] == 1):
pass
# yucno "He ucnoab3yercs'" B yMHOKEHHUH, J0OaBUM €ro
else:
curr_nums.append(nums_array[i])
curr_num_count +=1

return curr_nums

def test_solution(nums_array, ops_array, awaiting_res):
res=0
mult_result = count_multiplication(nums_array, ops_array)

# ocraBIIKeCs 4nciia IIPpOCTO CIIOKHUM
for elem in mult_result:
res +=elem
if res > awaiting_res:
return False

if res == awaiting_res:
return True
return False
if _name__ =='_ main__"
numbers_arr = input().split()
for i in range(0, len(numbers_arr)):
numbers_arr[i] = int(numbers_arr[i])

resulting_num = numbers_arr[0]
checked_nums = numbers_arr[1:]

# BCEero BO3MOYKHBIX BAapHaHTOB PACCTAaHOBKU 3HAKOB
possible variants = 2 ** (len(checked_nums) - 1)

# Ka)KI[LIfI N3 3TUX BAPUAHTOB MPCACTABUM KaK MOCICAOBATCIIbHOCTb Omn 1,
# rae 0 - cinoxenue, 1 - yMHOXKEHHE
# 3TO MOXKHO JIETKO CACJIaTh, UCIIOJIB3YA NIEPCBO YUCECII B ABOUYHYIO CUCTEMY
variants = []
for i in range(possible_variants):
variants.append(operations(i, len(checked_nums) - 1))



solution =]
for variant in variants:
if (test_solution(checked_nums, variant, resulting_num)):
solution = variant
break

result_string = "="
for num in solution:
if num == 1:
result_string +="*"
else:
result_string +=" +"

print(result_string)

3ananne 2

W3 BXOIHON CTpPOKH, cojaepKallell NpPOM3BOJIBHOE KOJWYECTBO CJIOB (IIOCIEI0BATEIbHOCTH
CHMBOJIOB, 3alIMCaHHBIX yepe3 Mpobes), HE0OXO0AUMO yIAINTh, COXpaHsisl TPOOEeIbl, BCE CI0BA, Ubs JAJIUHA
paBHa 3Ha4YEeHHUIO (haKTOpHaIa HEKOETo 11EJI0r0 YUCIIa.

Bxonnble nannbie: «123 HiykeHr i Iy HITyKEHT I3 LI OHOHON»

Pesynbratr: «123 HuykeHr Hily HIIYKEHTII3 31T »

Kommenrtapuii: pymna «ii» = 1!, quHa «oioioi» = 3!

def test_if factorial(num):
fact=1
curr_step =2

while fact < num:
fact *= curr_step
curr_step +=1

if fact == num:
return True
return False

if _name__=='_main__"
splitted_words = input().split()

result_string =

for i in range(len(splitted_words)):
word = splitted_words[i]
if not(test_if _factorial(len(word))):
result_string += word

if i 1=len(splitted_words) - 1:
result_string +=""



print(result_string)
#print("--", result_string, "--", sep="")

3ananue 3

M3 BXOAHOH CTpOKH, cojepxalleil MPOU3BOIBHOE KOJIMYECTBO CJIOB (IIOCIEI0BATEIbHOCTH
CHMBOJIOB, 3allICAHHBIX 4Yepe3 Mmpodeln), He0OOXOAMMO CO3/1aTh CTPOKY, YABOMB KOJMYECTBO MPOOETIOB
MEX1y COCEHUMMU CIIOBaMH, Ui KOTOPBIX paccTosiHue JleBeHmrelina MmeHbIe 3.

[Ipumeuanue:

JleBeHuITeliHA — 3TO MMHUMaJIBHOE KOJMYECTBO ONEpalyii BCTaBKU OJHOIO CHMBOJIA, YIAJICHUS
OJIHOTO CMBOJIA ¥ 3aMEHbI OJTHOTO CUMBOJIa Ha APYroi, HEOOXOIUMBIX JUIsl IPEBpAILEHUs] OJHON CTPOKU
B Jipyryto. Hanpumep, paccrosinue JleBeHTeliHa MEX/1y CIIOBOM «MaMa» U «mana» 0ynet 2 (2 3aMeHbl),

a MeXIy «elb» U «THET» — 4 (3 3ameHbl U 1 BCcTaBKa).

def lev_distance(strl, str2):
lenl = len(strl)
len2 = len(str2)

iflenl ==1and len2 == 1:
if strl == str2:
return 0
else:
return 1
elif (len1 == 0) and (len2 > 0):
return len2
elif (len2 == 0) and (lenl1 > 0):
return lenl

last sym=0
if stri[-1] !=str2[-1]:
last sym=1

return min(lev_distance(strl, str2[:len2-1]) + 1,
lev_distance(strl[:len1-1], str2) + 1,
lev_distance(strl[:lenl-1], str2[:len2-1]) + last_sym)

if _name__=='_main__"
splitted_words = input().split()

result_string =

for i in range(len(splitted_words) - 1):
dist = lev_distance(splitted_words[i], splitted_words[i+1])
result_string += splitted_words][i]
if dist < 3:
result_string +=



else:
result_string +=

result_string += splitted_words[-1]

print(result_string)

3ananmne 4

Ha Bxon moga€rest cTpoka, coneprkamias meibie yucia. Heo0Xxoammo HallTH MaTpuIly, Yel OmpeeuTeb
Oyzaet HanOoabIUM. Pe3ynbTaTom mporpamMmmbl JOHKHA OBITH CTPOKA, COJEpIKaIlas HCKOMYIO MaTpUILy,
3aMHUCaHHYI0 MOCTPOYHO.

Bxonnas ctpoka: 12567

Pesymprar: 7126

from math import sqrt

def get_all_permutatons(nums_array):
if len(nums_array) == 1:
return[nums_array]

res =[]
for i in range(len(nums_array)):
curr_num = nums_array[i]
remaining = nums_array[:i] + nums_array[i+1:]

for elems in get_all_permutatons(remaining):
res.append(([curr_num] + elems))

return res

def determinant_recursive(matrix, curr_res):
size = len(matrix)

if size ==1:
return matrix[0][0]

if size == 2:
return curr_res * (matrix[0][0] * matrix[1][1] -
matrix[1][0] * matrix[0][1])

# Oynem OpaTh BEpXHIOIO CTPOKY MaTPHUIbl U YMHOXATh Ha IETEPMUHAHT MApTPHII,
# MOY4YEeHbIX U3 OCTAIBHBIX CTPOK
# cMOTpH anropuT™ HaxoxaeHus onpenenurens Matpuisl N X N Ha Bukunenuun
else:

sign =-1

sum=0



for i in range(size):
add_minor =]
sign *=-1
curr_mult = sign * matrix[0][i]

for j in range(l, size):
buff =]
for k in range(size):
# cronber, B KOTOPOM BBIOPAHHBIN 3JIEMEHT, TOJKEH OBITh YOpaH
ifil=k:
buff.append(matrix[j][K])
add_minor.append(buff)

sum +=curr_res * \
determinant_recursive(add_minor, curr_mult)

return sum

def to_square_matrix(arr, size):
res = [0] * size
for i in range(size):
res[i] = [0] * size

for i in range(size):
for j in range(size):
res[i][j] = arr[i * size + j]

return res

if _name__ ==' main__"
numbers_arr = input().split()
for i in range(0, len(numbers_arr)):
numbers_arr[i] = int(numbers_arr[i])

nums_am = len(numbers_arr)
max_matr_size = int(sgrt(nums_am))

# HaﬁJIeM BCC BO3MOXHBIC IEPECTAHOBKHU IMOJTYYCHHBIX YU CCIT
all_permutation = get_all_permutatons(numbers_arr)

best_matrix = numbers_arr[0]
best_determinant = numbers_arr[0]

# OT BceX BO3MOXKHBIX MEPECTAaHOBOK Oy/ieM "oTpe3ars" Hy)KHOE HaM JTsl CO3JaHus KBaApaTHOM
MaTpUIbI
# uucno uudp, u OyaeM HaXOIUTh IETEPMUHAHT MATPHULIbI, CO3JaHHON U3 ATUX LUPD
for curr_size in range(max_matr_size + 1):
for elem in all_permutation:
matr = to_square_matrix(elem, curr_size)



determ = determinant_recursive(matr, 1)

if determ >= best_determinant:
best_determinant = determ
best_matrix = elem[:curr_size*curr_size]

# print(best_determinant)
for elem in best_matrix:
print(elem, end="")



